
Опис

Вагінальні супозиторії Гінклор – це медичний виріб, до складу якого входять
наступні інгредієнти (із зазначенням концентрації для одного супозиторію, 2 г
[g]): натрієва сіль гіалуронової кислоти (20 мг [mg]), молочна кислота (достатньо
для pH 3,5), борна кислота (300 мг [mg]), вітамін Е (5 мг [mg]), масло чайного
дерева (2 мг [mg]), хлоргексидин (2 мг [mg]), напівсинтетичні тригліцериди
(достатньо для 2000 мг [mg]), 18-β гліцирретинова кислота (15 мг [mg]).
Супозиторій, що містить 20 мг [mg] натрієвої солі гіалуронової кислоти, завдяки
зволожувальній та змащувальній дії допомагає усунути вагінальну сухість,
відновити природне та комфортне вагінальне середовище. Молочна кислота, що
зазвичай наявна у піхві, сприяє миттєвому коригуванню рівня рН та полегшує
природнє відновлення делікатної вульвовагінальної екосистеми. Завдяки своїй
стійкості у середовищі піхви борна кислота з часом сприяє пролонгованому
зниженню рівня рН.

Показання до використання

Вагінальні супозиторії Гінклор – це медичний виріб, призначений виробником
для застосування з метою забезпечення швидкого відновлення вагінального
середовища і є ефективним засобом для запобігання бактеріальним інфекціям і
рецидивуючим кандидозам. Завдяки наявності у складі вагінальних супозиторіїв
Гінклор гіалуронової, борної та молочної кислот усуваються симптоми, що
з’являються внаслідок дисбалансу рівня вологи у піхві та/або вагінального рівня
рН.

Спосіб застосування та дози

Вводити 1 супозиторій у піхву 1 раз на добу, бажано перед сном, протягом 5–7 д
[d] після закінчення менструального циклу або відповідно до медичних
рекомендацій.

Спосіб застосування:

1. Ретельно помити піхву перед введенням засобу (бажано ззовні та всередині);
2. Ретельно помити руки перед відкриттям блістера, дістати один супозиторій;
3. Обережно ввести супозиторій глибоко у піхву, бажано в положенні лежачи

на спині, уникаючи його випадкового випадіння з піхви.

Умови зберігання



Зберігати у щільно закритій упаковці у сухому місці за температури від 5 ºС до 25
ºС. Оберігати від сонячного світла та нагрівання.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Побічні ефекти

Відома гіперчутливість до кожного компоненту вагінальних супозиторіїв Гінклор.

Застереження

Не ковтати.

Не використовувати в разі пошкодженого індивідуального паковання.

Не використовувати після закінчення терміну придатності. Термін придатності
застосовний до виробу, який не було розкрито і який зберігався за встановлених
умов.

Не використовувати вагінальні супозиторії Гінклор в разі наявності вагінальних
пошкоджень або ран.

Повторно не використовувати! Повторне використання призведе до зараження
та не забезпечить передбаченої дії.

У випадку одночасного застосування із іншою терапією, або з іншими
лікарськими засобами чи медичними виробами, слід проконсультуватись із
лікарем.

Не застосовувати під час менструального циклу.

Не перевищувати рекомендоване дозування без призначення лікаря. Тривале
застосування може призвести до підвищення чутливості піхви. У цьому випадку
слід припинити застосування супозиторіїв і звернутися до лікаря, щоб розпочати
відповідне лікування.

У разі появи побічних реакцій, не зазначених у інструкції із застосування, слід
повідомити про це лікаря.

Запобіжні заходи:

Застосування вагінальних супозиторіїв Гінклор під час вагітності, годування
груддю або у дітей не рекомендується. Воно показане виключно за необхідності і
за рекомендації лікаря.



У випадку цілості дівочої пліви перед застосуванням слід звернутись до лікаря.
Рекомендується проконсультуватись із лікарем щодо застосування супозиторіїв у
період менопаузи.

У разі випадкового випадіння супозиторія, не використовувати його повторно.

Утилізація:

Вагінальні супозиторії Гінклор заборонено утилізувати у стічні води або разом з
побутовими відходами. Слід проконсультуватись із лікарем щодо утилізації цього
медичного виробу. Це допоможе захистити навколишнє середовище.

Виробник

Gruppo Farmaimpresa srl / Группо Фармаімпреза Срл.

Via Cipro, 1 – Brescia, Italy / Віа Кіпро, 1 – Брешія, Італія

Уповноважений представник:

ТОВ "ФАРМАЦЕВТИЧНА КОМПАНІЯ "ФАРМБЕРГ", Україна, 61024, місто Харків,
вулиця Гуданова, будинок 18

Упаковка

10 супозиторіїв в упаковці: 2 блістери по 5 вагінальних супозиторіїв кожен, 2 г
[g]/супозиторій.


